
44376 ΧΑΡΤΙ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ Α4 (500 ΦΥΛΛΩΝ 

80G/M 210X297MM) 

 

" Μάζα (βάρος):80 gr/m2 ±2% 

" Σύσταση :100% χημικός πολτός με ανοχή -5% 

" Διεύθυνση μηχανής : Παράλληλα στη μεγαλύτερη διάσταση για φύλλα Α4  

" Πάχος : 100 μm ± 5% 

" Περιεκτικότητα σε υγρασία (EN 20287): 4,7 ± 0,9%\ 

" Αδιαφάνεια (ISO 2471): Μιn 90% 

" Λευκότητα (ASTM E-313): Min 110% (λευκό χαρτί) 

" Λαμπρότητα: >102% 

" Επιφανειακή τραχύτητα κατά Bendtsen:230 ±100 ml/min 

" Αντοχή στο χνούδιασμα (ISO 3783): Min 1,2 m/s (μοντέλο εκκρεμές) Min 2,4 m/s 

(μοντέλο ηλεκτρικό) 

" Διαστάσεις (ISO 216): 210 mm X 297 mm (A4)  

" Χρώμα χαρτιού: Λευκό 

" Υφή επιφάνειας: Λεία ματ 

" Χρήση: Να είναι για επαγγελματική χρήση, κατάλληλο για φωτοτυπίες και 

εκτυπώσεις σε εκτυπωτές laser και inkjet, σε φωτοαντιγραφικά μηχανήματα υψηλής 

ταχύτητας 

" Όψη εκτύπωσης: Κατάλληλο για απευθείας εκτύπωση του πρωτότυπου και στις δύο 

όψεις. 

           Μακροσκοπική εμφάνιση : Τα φύλλα θα είναι λεία χωρίς στίγματα, κηλίδες, 

αποξέσεις,    ραβδώσεις ή άλλες ατέλειες και θα περνούν από τα μηχανήματα χωρίς να 

αφήνουν χνούδι.  

           Η επιφάνεια των πλευρών θα είναι τέλεια χωρίς υπολείμματα κοπής (ξεφτίσματα).  

           Η κοπή των φύλλων κάθε δεσμίδας θα είναι εντελώς λεία ως προς τις ακμές του και 

δεν      θα παρουσιάζει επικολλημένα ρινίσματα χαρτιού.  

Θα έχει την κατάλληλη σκληρότητα για την αποφυγή δυσλειτουργιών των τροφοδοτών    

εγγράφων των μηχανημάτων. 



" Συσκευασία - Αποθήκευση: Το χαρτί θα είναι συσκευασμένο σε δεσμίδες των 500 

φύλλων, ο αριθμός των φύλλων θα είναι ακριβής, και τα φύλλα θα είναι όλα της ίδιας 

διάστασης, ποιότητας και κατηγορίας και δεν θα είναι τσαλακωμένα, σχισμένα ή 

ελαττωματικά. Οι δεσμίδες θα είναι περιτυλιγμένες με αδιάβροχο υλικό (πλαστικοποιημένο 

χαρτί) για την προφύλαξη του χαρτιού από την υγρασία του περιβάλλοντος. Οι δεσμίδες θα 

είναι συσκευασμένες κατά πεντάδες σε κιβώτια από χαρτόνι. Δεν θα επηρεάζεται από το 

μεγάλο χρονικό διάστημα αποθήκευσής, κάτω από τις συνήθεις κλιματολογικές συνθήκες. 

" Αναγραφόμενα στοιχεία: Στο περιτύλιγμα κάθε δεσμίδας θα πρέπει να 

αναγράφεται με τρόπο ευκρινή και ανεξίτηλο: - Το είδος του χαρτιού. - Το όνομα ή το 

εμπορικό σήμα του χαρτιού. - Οι διαστάσεις και ο αριθμός των φύλλων. - Η μάζα του 

(βάρος) σε g/m 2 . - Η ένδειξη (βέλος) για τον τρόπο τοποθέτησης του χαρτιού στο 

μηχάνημα. Στο εξωτερικό κιβώτιο της συσκευασίας, εκτός από τις παραπάνω ενδείξεις, θα 

αναγράφεται: - Ο αριθμός των δεσμίδων που περιέχονται. - Ο κωδικός προϊόντος του 

χαρτιού. 


